
Министерски съвет
Портал за обществени консултации

(www.strategy.bg)

Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № Із-
575 от 2011 г. за условията и реда за провеждане на курсове за
безопасно боравене с огнестрелно оръжие (Обн., ДВ, бр. 22 от

2011 г., изм., ДВ, бр. 88 от 2016 г.)

линк към консултацията

Информация

Откриване / Приключване: 18.01.2019 г. - 17.02.2019 г. Неактивна

Номер на консултация: #3971-K

Област на политика:  Архив - Правосъдие и вътрешни работи 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на вътрешните работи 

Тип вносител:  Национално 

С предлагания проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № Iз-575 от
2011 г. се предвижда да отпадне изискването за представяне на копия от
разрешения за дейности с огнестрелни оръжия и боеприпаси съгласно Закона за
оръжията, боеприпасите, взривните вещества и пиротехническите изделия
(ЗОБВВПИ), издавани от структури на МВР. В подаваното заявление ще се посочва
само номера на издаденото разрешение, а валидността му ще се проверява по
служебен път. Предвидено да отпадне и задължението за представяне на
свидетелство за съдимост, в случите когато курсовете се провеждат от структури на
МВР. Обстоятелствата относно съдимостта на кандидатите - български граждани за
участие в курс за безопасно боравене с огнестрелно оръжие ще се проверяват
служебно. Ще бъде въведено изискване, свързано с обстоятелства, касаещи
съдимостта на физическите лица - кандидати, кореспондиращо на изискването,
заложено в чл. 58 от ЗОБВВПИ, относно издаването на разрешение за придобиване,
съхранение и/или носене и употреба на огнестрелни оръжия и боеприпаси за тях.

Отговорна институция

Отговорна институция

https://strategy.bg/bg/public-consultations/3971


Министерство на вътрешните работи 
Адрес: София, ул. „6-и септември“ 29
Електронна поща: priemna@mvr.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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